

5

ЛЕНИНГРАД, 3 октября. (По телефону). Сегодня утром мы позвонили в кассу Дворца культуры имени Ленсовета. Нас интересовало, остались ли билеты на первый спектакль театра «Эстония».

— Что вы! — раздался в ответ изумленный возглас. — Все билеты на «Демона» проданы еще месяц назад.

Четвертый раз гастролирует в Ленинграде театр «Эстония». И каждый раз он привозит с собой оперу А. Рубинштейна. Однако число желающих послушать «Демона» в исполнении эстонских мастеров с каждым их приездом увеличивается.

... В зале царило праздничное настроение. Сюда, на Петроградскую сторону, приехали любители музыки с Кировского завода, с предприятий Васильевского острова, с фабрик Невской заставы. В зале были писатели, артисты, художники, композиторы.

От имени ленинградцев, полюбивших эстонский театр, гостей тепло приветствовал заслуженный артист республики В. Г. Соловьев.

— Я могу без преувеличения сказать, — заявил он, — что выступления в нашем городе театра «Эстония» — большой, светлый праздник. Это праздник для всех, кто давно уже оценил по достоинству высокое мастерство талантливого коллектива. Здесь, в этом зале, много лет назад наши друзья из Эстонии впервые показали ленинградцам свои оперные и балетные постановки. Именно здесь мы впервые узнали вас и по-

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Первый спектакль прошел с большим успехом

любили. И это глубокое чувство мы сегодня вновь принесли в тот же просторный театральный зал, который был свидетелем нашего знакомства и который, я убежден в том, станет ныне свидетелем вашего возросшего мастерства, ваших новых блестящих успехов.

От имени эстонских гостей директор театра Р. Хаммер гордо поблагодарил ленинградцев за теплую, радужную встречу.

— Каждый приезд к вам, — сказал он, — это наш большой и серьезный экзамен. Ведь ленинградский зритель — особенный зритель. Он гостеприимен, но и требователен. Вот почему коллектив театра «Эстония» с таким волнением начинает сегодня в вашем чудесном городе свой творческий отчет.

Гаснет свет. Под сводами огромного зала звучит волшебная мелодия А. Рубинштейна. А затем на протяжении всего спектакля зрители много раз награждают бурными аплодисментами талантливых певцов.